
ATA DA SÉTIMA (7ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e seis minutos (9h6min), do dia dezoito de fevereiro do ano de
dois mil e vinte e cinco (18.02.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Sétima (7ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
DENÍCIO TRINDADE para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler
a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o
§ 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; DENÍCIO TRINDADE - 1º
Secretário em exercício; e JUAREZ LOPES  - 2º Secretário. No Expediente foi
lido o seguinte documento: Acórdão do Órgão Especial do Tribunal de
Justiça do Estado de Goiás, comunicando o conhecimento da Ação Direta de
Inconstitucionalidade e julgamento procedente da medida cautelar, ajuizada
pela Ordem dos Advogados do Brasil - Seção de Goiás, em face do Art. 4º, § 5º,
da Lei Municipal nº 11.269/2024, do Município de Goiânia, a qual institui e
disciplina o Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não
Tributários e autoriza a participação do Município de Goiânia na XIX Semana
Nacional de Conciliação, referente ao exercício fiscal de 2024, suspendendo a
eficácia do dispositivo legal até o julgamento final da presente ação. Às nove
horas e vinte e três minutos (9h23min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA, KÁTIA MARIA e
JUAREZ LOPES utilizaram a Tribuna. Os Vereadores LUAN ALVES e
ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro em Ata da seguinte Presença
Honrosa: Senhor Jucelino Peixoto (Assessor da Presidência da Assembleia
Legislativa de Goiás). Apresentaram matérias: MESA DIRETORA, Projeto de
Lei que dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de Goiânia e
dá outras providências; DR. GUSTAVO GOMIDES, Projeto de Lei que obriga os
estabelecimentos comerciais que consertam ou vendem aparelhos celulares, novos
ou usados, a manter cadastro atualizado dos aparelhos em sua posse ou



propriedade, Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade da permanência de
funcionários com treinamento para lidar com pessoas em situações de crise,
relacionadas ao Transtorno do Espectro Autista(TEA), em locais de grande fluxo de
pessoas, Projeto de Lei que dispõe sobre a prioridade na concessão de benefícios
sociais aos doadores de sangue regulares no Município e dá outras providências,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Solene, dia 02 de abril de 2025, em homenagem ao Dia da
Conscientização do Autismo); TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei que institui a Semana
Municipal de Conscientização sobre a Síndrome de Down e dá outras
providências, Projeto de Lei que altera a Lei nº 9.713, de 14 de dezembro de 2015,
que inclui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o Dia da Defesa do Bem-
Estar Animal e dá outras providências, Projeto de Lei que altera a Lei nº 11.252, de
23 de setembro de 2024, dando nova denominação ao Programa Centro de
Convivência que passa a ser denominado como Política Municipal de Atenção
Integral ao Idoso e Fomento ao Envelhecimento Saudável, bem como altera
também a denominação dos Centros de Convivência dos Idosos, que passarão a
ser nominados como Centros Municipais de Envelhecimento Saudável (CMED) e
dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
EQUATORIAL; HEYLER LEÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade
de prioridade absoluta ao atendimento à primeira infância, que se compreende de 0
a 6 anos, em todas as repartições públicas no âmbito desta municipalidade, dando
outras providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando o
desarquivamento do PL nº 236/2024); DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Resolução
que acrescenta dispositivo ao Projeto de Resolução nº 26, de 19 de dezembro de
1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, requerimentos
endereçados à SET, à COMURG e à SEINFRA; LUCAS VERGÍLIO, Projeto de Lei
que denomina a Avenida PL - 2, localizada no Park Lozandes, como "Avenida
Jornalista Helio Rocha" e dá outras providências; DANIELA DA GILKA,  Projeto de
Lei que define critérios para o cuidado da criança e do adolescente com Diabetes
Mellitus Tipo 1 no contexto escolar e dá outras providências; AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei que altera a Lei nº 9.079, de 04 de outubro de 2011,
que regulamenta os artigos 63, XIII e 165 da Lei Orgânica do Município de
Goiânia para dispor sobre a denominação de via ou logradouro público e dá outras
providências, requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à SMM;
WILLIAN VELOSO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Márcio Rodrigo Delfim pelos relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SET, à
SEINFRA, à COMURG e à EQUATORIAL; LUAN ALVES,   requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; ROSE CRUVINEL, requerimento
endereçado à Prefeitura de Goiânia; PROFESSOR
EDWARD, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos 63 anos do Hospital das
Clínicas de Goiânia - HC/UFG); RONILSON REIS, requerimento endereçado



à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene para entrega de
Medalhas da Comenda de Mérito Deputado Antônio de Jesus Dias); LÉO
JOSÉ, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Sessão Especial para o Dia do Odontólogo); VITOR HUGO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial de
Homenagem às Mulheres de Alto Valor); KÁTIA MARIA, requerimentos
endereçados ao Plenário (solicitando a realização de Audiência Pública para
discutir o funcionamento da Maternidade Nascer Cidadão e Sessão Solene para
entrega da Comenda Consuelo Nasser - em homenagem ao Dia Internacional da
Mulher); MARKIM GOYÁ , requerimento endereçado ao Governo de Goiás
(solicitando a instalação de "Restaurante do Bem"); CORONEL URZEDA,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à SEMASDH (solicitando
esclarecimentos sobre a construção do Centro de Apoio aos Idosos, Setor
Faiçalville); FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessões Solenes em Homenagem ao Dia Goiano da
Maconha Medicinal; ao Dia Nacional do Conselheiro e Conselheira Tutelar; ao Dia
Nacional do Zumbi e da Consciência Negra; ao Dia do Radialista; ao Dia Nacional
da Cultura; ao Dia Nacional da Visibilidade Lésbica; ao Dia Nacional do Hip
Hop; ao Dia do Capoeirista; ao Dia Internacional da Diversidade; ao Dia
Internacional do Grafite; e ao Dia da Conquista do Voto Feminino); IGOR
FRANCO, Projeto de Lei que institui, no Calendário Oficial de Eventos de
Goiânia, a Semana "Sabores da Roça", a ser comemorada anualmente na segunda
semana do mês de novembro e dá outras providências; SARGENTO
NOVANDIR, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade das distribuidoras
de bebidas encerrarem suas atividades até às 23:59 horas e dá outras
providências, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadão Goianiense ao Senhor Nikolas Ferreira de Oliveira e Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao
Senhor Eduardo Nantes Bolsonaro; e LÉIA KLEBIA, Projeto de Lei que reconhece
e autoriza a inciativa voluntária dos estudantes de escolas, faculdades e
universidades públicas e particulares do Município de Goiânia para a realização do
"Intervalo Bíblico" e dá outras providências. Às dez horas e quatorze minutos
(10h14min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 323/2022, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui, no âmbito do Município de
Goiânia, o Selo Solidário Empresa Amiga da Infância Inclusiva, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a
inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 340/2021, 
de autoria do Vereador TIÃO PEIXOTO, que institui no Calendário Oficial de
Eventos do Município de Goiânia, a Semana Municipal do Agente Comunitário de
Saúde (ACS) e do Agente de Combate às Endemias (ACE), com parecer da



Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 436/2022, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que autoriza a
Prefeitura a exigir das empresas concessionárias do serviço de transporte urbano
que 50% (cinquenta por cento) de sua frota seja movida à eletricidade e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Fiscalização do Transporte Público
Coletivo, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado
o pedido de vistas ao Vereador Cabo Senna. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
01/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui a Semana
Municipal da Pessoa com Albinismo e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Dr. Gian, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 62/2024, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que
institui o Dia Municipal do Atleta 60+ do Município de Goiânia/GO e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Direito dos Idosos, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 71/2024, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui a Campanha de Incentivo à Doação de
Cabelo às Pessoas Carentes em Tratamento de Câncer no Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
43/2023, de autoria da Vereadora DANIELA DA GILKA e da EX-
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que cria a Comenda Aldaiza Maia da Silva Viana,
a ser conferida às pessoas físicas ou jurídicas do Terceiro Setor, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Ciência e Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos:
230/2025 do Vereador Tião Peixoto; 349/2025 da Vereadora Daniela da Gilka;
370/2025 do Vereador Léo José; 411 a 415/2025 do Vereador Anselmo Pereira;
435/2025 do Vereador Willian Veloso; 436 e 437/2025 da Vereadora Kátia Maria;
438 a 442/2025 do Vereador Vitor Hugo; e 455/2025 da Vereadora Daniela da
Gilka. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do Requerimento nº
369/2025 do Vereador Sanches da Federal, o qual foi aprovado. 73 (setenta e
três) requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em pauta. 33 (trinta e três) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82
do Regimento Interno. As assessorias dos Vereadores LUCAS KITÃO e
ROMÁRIO POLICARPO justificaram a ausência dos parlamentares , por meio
de ofício. Às onze horas e quatorze minutos (11h14min), o Senhor Presidente



em exercício, Vereador HENRIQUE ALVES, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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